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Autor si pro svou diplomovou práci zvolil zajímavé téma, které navíc nepostrádá aktuálnost. 
Úspěšné zpracování problematiky změny ve využívání Facebooku předpokládalo jednak 
vystižení zásadních odlišností elektronické komunikace a poukaz na specifickou povahu situace, 
v níž se zkoumané jednotky nacházejí a v neposlední řadě také rozbor jednotlivých přístupů 
známých v sociologické teorii. Z tohoto pohledu byl cíl diplomové práce beze zbytku naplněn. 
 
Autor v klíčových pasážích své práce uspořádal jednotlivé přístupy k analýze sociálního 
kapitálu, přičemž zohlednil nejvýznamnější přístupy. Užitečná je rovněž část, v níž autor 
poukazuje na specifika, která je třeba vzít v úvahu při zkoumání sociálního kapitálu 
v podmínkách online a offline komunit. 
 
Ústřední část práce je koncipována jako metodologická studie zabývající se změnou strategií při 
používání Facebooku v důsledku změny sociálního prostředí. Předložená práce v této souvislosti 
dokládá zvládnutí metodologických nástrojů, s nimiž se lze aktuálně setkávat; autor dokázal 
přesně formulovat výzkumný problém, navrhnout design šetření, provést výzkum podle svého 
původního plánu v neposlední řadě také korektně interpretovat svá zjištění. Nespornou předností 
autorova přístupu je, že své výzkumné šetření založil na poznatcích popsaných v teoretické části 
práce a navíc se k těmto východiskům vrací při interpretaci svých zjištění a zamýšlí se nad 
validitou závěrů svého výzkumu. Autor si navíc při analýze předmětné problematiky zachoval 
kritický odstup a nepodlehl dikci a nadšení mnohých jiných autorů zabývajících se 
problematikou online prostředí; svůj pohled na danou problematiku důsledně konfrontuje 
s tradičními pohledy na problematiku sociálního kapitálu. 
 
Pro koncipování vlastního výzkumu přitom autor používal relevantní informační prameny, 
z nichž umně použil to podstatné pro vlastní výzkumný koncept. Zvláštní pozornost si v této 
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souvislosti zaslouží fakt, že kromě české a zahraniční knižní literatury, odkazuje autor také na 
značný počet aktuálních pramenů časopiseckých, vesměs zahraniční provenience. 
 
Diplomová práce má jasnou a logickou strukturu, je připravena s náležitou pečlivostí; zvolená 
forma představení výsledků výzkumu navíc nepostrádá čtivost a poutavost. Celá práce byla 
zpracována na velmi vysoké úrovni; vlastní text je velmi čtivý, stylisticky na velmi dobré 
úrovni, práce jako taková je kompaktní bez násilných přechodů mezi teoretickou a praktickou 
částí. 
 
S ohledem k uvedeným skutečnostem považuji předloženou diplomovou práci celkově jako 
velice zdařilou a navrhuji hodnotit ji jako výbornou. 
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